

## ИНОСТРАННАЯ ПЕЧАТЬ О ГЕРОИЧЕСКОЙ БОРЬБЕ КРАСНОЙ АРМИИ

Английская и американская печать отмечает, что немцы несут тяжелые потери. В Прагу и другие чешские города прибыли поезда с немецкими ранеными. Такого количества раненых не видели в Чехии за все время Балканской кампании. Большие потери германо-румынских войск подтверждают сообщениями из Румынии: государственные и частные госпитали по всей стране не могут принять колоссального количества раненых, прибывающих с фронта.

Агентство Рейтер сообщает о сильном беспокойстве и тревоге в различных кругах Германии. Это беспокойство усиливается опасениями, что Гитлер тратит на Восточном фронте слишком

много человеческих ресурсов. Многие немцы считают ошибкой нападение на Россию. В Германии уже понимают, что война на Востоке развивается неблагоприятно для немцев. Население встревожено перспективой затяжной войны.

Английская газета «Нью-Кроникл» заявляет, что русские уже вписали блестящие страницы в историю. Они задержали молниеносный удар фашистов. Нападение Гитлера на Россию было встречено непреодолимым духом Красной Армии, умелым руководством советского генералитета и чрезвычайно мощной обороной, располагающей моторизованными средствами.

(ТАСС).

## Американская печать о ходе германо-советской войны

Военный обозреватель американской газеты «Нью-Йорк Таймс» Болдуин, касаясь операций на советско-германском фронте, отмечает, что германские войска вынуждены вести борьбу против русских партизан. С этой задачей, пишет автор, немцы не справляются.

Редактор газеты «Нью-Йорк Таймс» Джеймс пишет, что благодаря вероломному внезапному нападению на СССР Германия вначале получила известный территориальный выигрыш, но сразу показала способность русских обороняться гораздо

лучше, чем ожидали немцы. Оборонительная мощь и боевой дух Красной армии исключительно высоки. Немцам дорого обошлось их продвижение. В дальнейшем каждый их шаг будет еще более дорогим [стоящим].

Берлинский корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс передает, что вся германская печать наполнена вынужденными признаниями высоких боевых качеств русского солдата, отличающегося упорством, храбростью и искусством.

(ТАСС).

## ПАРТИЗАНСКОЕ ДВИЖЕНИЕ В ЮГОСЛАВИИ

Лица, прибывающие из Югославии, рассказывают, что группы крестьян, рабочих и интеллигентии Югославии уходят в горы, чтобы вступить в партизанские отряды, число которых растет изо дня в день. Во многих партизанских отрядах имеется

(ТАСС).

## УХУДШЕНИЕ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОГО ПОЛОЖЕНИЯ В ИТАЛИИ

Английская печать приводит ряд сообщений о тяжелом продовольственном положении в Италии. Еще два года тому назад фашистские власти ввели ограничения потребления многих продуктов. Постепенно в процессе затянувшейся войны один за другим многие продукты исчезли с рынков совсем. Сейчас уже не найти чистого хлеба: он выпекается с примесью кукурузы, бобов, картофеля и маиса. Национальное блюдо — итальянские макароны исчезли из рациона населения.

(ТАСС).

## НАСИЛЬСТВЕННЫЙ ВВОЗ РАБОЧЕЙ СИЛЫ В ГЕРМАНИЮ ИЗ ОКУПИРОВАННЫХ СТРАН

Фашистская Германия использует острый недостаток в рабочей силе, так как значительная часть германского населения мобилизована в армию. Фашистские правители принудительно вербуют сейчас рабочих, в оккупированных странах. Так, например, из Италии Германия уже ввела 200 тысяч рабочих, из Бельгии — 150 тысяч, из

Югославии — 200 тысяч. Чехословакиям рабочим, направленным для работы в германскую промышленность, заявили, что они останутся в Германии и не имеют права возвращаться домой до конца войны. Некоторые рабочие, пытающиеся бежать, были схвачены и посажены в концентрационные лагеря.

(ТАСС).

## РЕПРЕССИИ ПРОТИВ АНТИФАШИСТОВ В ДАНИИ

По сообщению Шведского телеграфного агентства, 12 июля приговорен к различным срокам тюремного заключения за оскорбление городским судом в Копенгагене германских солдат и офицеров. (Дания) ряд лиц был пригово-

(ТАСС).

## РАБОТАЙТЕ ТАК, КАК БОЙЦЫ БОРЮТСЯ НА ФРОНТЕ

С большой радостью мы едем на фронт и обещаем колхозникам Курганского района, что счастью выполним свой гражданский долг: будем беспощадно уничтожать фашистские банды. Одновременно призываем вас, колхозники и колхозницы, работайте самоотверженно на заготовке кормов для колхозного скота, для коней Красной Армии, готовьтесь лучше для быстрой уборки обильного урожая.

Большевистская спайка фронта и тыла обеспечит Красной Армии быстрой разгром фашистских мракобесов.

Бойцы и командиры:

**И. Малахов, Н. Ильин, И. Колесников, К. Петров, А. Пивоваров.**

### ПОМОГЛИ КОЛХОЗУ

Учащиеся курсовой базы Челябинского облсовета (инвалиды труда и войны) на днях организованно вышли на полевые работы. Пропололи четыре гектара овса и 0,7 гектара картофеля на своем участке, потом перешли на поле колхоза имени Куйбышева. Шкодинского сельского совета, где пропололи около двух гектаров колхозного картофеля.

**Н. Уфимцева.**

### За рубежом

Румынские бояре довели румынский народ до полной нищеты и разорения. Население терпит голод, оно не имеет средств, чтобы купить одежду и обувь.



Доведенная до крайней нищеты румынская семья.

### НОРВЕЖСКИЕ ЛЕТЧИКИ СРАЖАЮТСЯ ПРОТИВ ГИТЛЕРОВСКИХ БАНДИТОВ

Агентство Рейтер сообщает, что норвежский принц Олаф, выступая в клубе «Форум», заявил, что 90 процентов молодых норвежских летчиков покинули свою страну и присоединились к военно-воздушным силам союзников для того, чтобы вести борьбу против Гитлера. Многие норвежцы, не желающие находиться под гитлеровским ярмом, использовали всякие пути и пробрались через Северное море в Англию для того, чтобы принять участие в общей борьбе против Германии.

(ТАСС).

## БУДЕМ КРЕПИТЬ ПРОТИВОВОЗДУШНУЮ И ПРОТИВОХИМИЧЕСКУЮ ОБОРОНУ

### Письмо сельских учителей

Вождь народов, любимый Иосиф Виссарионович Сталин призвал весь советский народ отдать все силы, сосредоточить все внимание в помощь фронту, Красной Армии в ее победе над фашистскими разбойниками, укреплять тыл, организовать местную противовоздушную и противохимическую оборону.

В ответ на призыв товарища Сталина мы, сельские учителя Курганского района, взяли на себя инициативу организации ПВХО и подготовку населения к противовоздушной и противохимической обороне.

Вашему примеру — отдать свои силы помощи фронту, укреплению тыла и организации противохимической обороны.

Учителя: **В. В. Романова, А. Е. Новиков, А. С. Лактионова, Н. И. Новаковская, М. Б. Калугина, Н. А. Седова, В. С. Лебедкина** и другие.

### ИЗУЧАЮТ ПВХО

В дни отечественной войны члены артели отработали один день на оборону страны, один день помогли колхозам на прополке и активно взялись изучать ПВХО и военно-санитарное дело.

На место ушедших в Красную Армию мужчин на производство вышли их жены домохозяйки, которые своим честным трудом помогают укреплять военную мощь страны, организуют помочь фронту.

**М. Королева.**

### НАШ ПОДАРОК ЗАЩИТНИКАМ РОДИНЫ

Николай Еремеевич Колапев, заведующий свинофермой подсобного хозяйства мельстрста, в подарок бойцам, командирам и политработникам Красной Армии, героически сражающимся против фашистских разбойников, выкорьмил и сдал сальных свиней общим весом 9 центнеров. Выполнив план мясопоставок за 1941 год, он поставил на откорм еще

несколько голов свиней с тем, чтобы сдать их в счет мясопоставок 1942 года.

Кроме того, коллектив мельстрста в подарок Красной Армии сдал 40 голов птицы и готовит еще для сдачи около 300 голов гусей и уток.

— Вот наш подарок нашим дорогим защитникам родины, — заявляют работники мельстрата.

**И. Маркин.**

### ПЕРЕДОВОМУ КОЛХОЗУ

Исполком Челябинского областного Совета депутатов тружеников и обком ВКП(б) премировали по Курганскому району председателя колхоза «Красное знамя» (Беспаловского сельского совета) тов. Быкова за успешное проведение весеннего сева в сжатые сроки на высоком агротехническом уровне и за выполнение условий социалистического соревнования в числе передовиков об

ласти исполнком и обком ВКП(б) премировали по Курганскому району председателя колхоза «Красное знамя» (Беспаловского сельского совета) тов. Быкова за успешное проведение весеннего сева в сжатые сроки на высоком агротехническом уровне и за выполнение условий социалистического соревнования на весеннем севе.

За успешное проведение весеннего сева в сжатые сроки на высоком агротехническом уровне и за выполнение условий социалистического соревнования в числе передовиков об

### ПОХОД В ПРОТИВОГАЗАХ

11 июля санитарная дружина участкового в трехкилометровом походе в противогазах. Проходил по ходу блистящее. 3 километра.

Ответственный редактор **В. Журавлев.**

### Курганская медицинская школа продолжает прием

заявлений для обучения на фельдшеров, акушерок и сестер детских учреждений. Справки можно получить по адресу: Береговая, 64.

Дирекция.

### Городской летний театр 16 июля Шиллер.

### «Разбойники»

Трагедия в 4 действиях в 9 картинах. Начало спектакля в 8 часов 30 мин.

### Отдел объявлений

### редакции

### «Красный Курган»

телефон № 0,20

### Кинотеатр „ПРОГРЕСС“

16 июля новый звуковой историко-революционный художественный фильм „РАЗГРОМ ЮДЕНЧИЧА“